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EZ/ZP/21/2010                                                                                   Kielce, dnia 23.03.2010 r.

                                                                                        Do uczestników postępowania

                                    ODPOWIEDZI  NA ZAPYTANIA  WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.„Przewóz osób dializowanych do Stacji Dializ Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach oraz odbiór i dostarczenie   krwi i preparatów krwiopochodnych ze Stacji Krwiodawstwa w Kielcach, 

ul. Jagiellońska 66 dla potrzeb oddziałów szpitalnych, za pośrednictwem  Szpitalnego Oddziału Ratowniczego /SOR/”-  EZ/ZP/21/2010.    

W związku z zapytaniami   Wykonawcy udzielamy następujących  wyjaśnień:

Treść pytania nr 1: 

Czy postępowanie skierowane jest do przedsiębiorców realizujących usługi transportu sanitarnego, czy też możliwe jest złożenie oferty przez firmę prowadzącą dowolną działalność gospodarczą?  

Odpowiedź:

Postępowanie skierowane jest do  przedsiębiorców prowadzących działalność gospodarczą związaną z transportem i przewozem osób.

Treść pytania nr 2: 

Czy samochody używane do przewozu pacjentów winny być oznaczone jako „ambulanse” lub „ przewóz pacjentów dializowanych”?

Odpowiedź: 

Nie wymaga się.

Treść pytania nr 3:

Czy możliwy jest łączny transport większej liczby pacjentów niż określono w §5 wzoru umowy?

Odpowiedź: 

Tak, zgodnie z możliwościami transportowymi Wykonawcy.

Treść pytania nr 4:

W jaki sposób wyliczona zostanie cena za przejazd w przypadku łącznego transportu 6 pacjentów?

Odpowiedź:

Wykonawca zobowiązany jest do zorganizowania transportu chorych według załączników nr 4 i 5 do SIWZ w taki sposób, aby połączyć racjonalnie /najkrótszą drogą/ trasy pokrywające się. Cena za przejechany  kilometr na trasach pokrywających się liczona może być tylko raz. 

Zamawiający zastrzega sobie możliwość doraźnej kontroli i weryfikacji rozliczanych kursów i tras. 

Treść pytania nr 5:

W związku z wątpliwościami dotyczącymi sposobu wyliczania wartości zapłaty za kurs proszę o przedstawienie informacji, w jaki sposób kalkulowana jest wartość do zapłaty za przejazd, który podlega płatności. Z kształtu oferty (cena za kilometr) wynika, że wartość ta wyliczona jest jako iloczyn liczby przejechanych kilometrów oraz ceny za 1 km. Jednakże z zapisów SIWZ nie wynika w jaki sposób liczona jest długość trasy ( liczba przejechanych kilometrów) , czy jest to liczone za kurs ze stacji dializ do miejsca zamieszkania pacjentów do stacji dializ ( oddzielnie za przywiezienie i oddzielnie za odwiezienie pacjenta ( np. Bęczków 49-Kielce, ul. Grunwaldzka 45, jako jeden kurs, za każdy przejechany kilometr, a następnie ul. Grunwaldzka 45- Bęczków 49, jako drugi kurs, za każdy przejechany kilometr, czy też za trasę-stacja dializ do miejsca zamieszkania pacjentów (po pacjenta), do stacji dializ, następnie do miejsca zamieszkania (odwiezienie) i z powrotem do stacji dializ ( np. Kielce,  ul. Grunwaldzka 45- Bęczków 49- Kielce- Grunwaldzka 45, jako jeden kurs, za każdy przejechany kilometr, a następnie Kielce, Grunwaldzka 45- Bęczków 49-Kielce- Grunwaldzka 45, jako drugi kurs, za każdy przejechany kilometr).

Odpowiedź:

Długość trasy, a więc  liczba przejechanych kilometrów powinna być liczona od miejsca zamieszkania pacjenta do Stacji Dializ i z powrotem do miejsca zamieszkania najkrótszą drogą. 
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